
Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις BBX
Ένα Ευρωπαϊκό Ταξίδι Νεανικής Καινοτομίας— Ολοκληρώθηκε με επιτυχία!

Το έργο Become Busy Xelerator (BBX) ολοκλήρωσε με υπερηφάνεια έναν πλήρη κύκλο
Πολλαπλασιαστικών Εκδηλώσεων σε όλη την Ευρώπη, φέρνοντας κοντά εκατοντάδες νέους,
εργαζόμενους με νέους, εκπαιδευτικούς, ΜΚΟ και τοπικούς φορείς. Οι εκδηλώσεις
παρουσίασαν τα επιτεύγματα του έργου, τις μεθοδολογίες, τα ψηφιακά εργαλεία και τις
εμπνευσμένες επιχειρηματικές ιδέες που ανέπτυξαν οι συμμετέχοντες
στους Green, Tech, and Social Xelerators.
Μέσω αυτής της ευρωπαϊκής περιοδείας, το BBX ενίσχυσε την αποστολή του: την
ενδυνάμωση των νέων ώστε να μετατρέψουν τις ιδέες τους σε ουσιαστική δράση.
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Σε όλες τιςπόλεις οι συμμετέχοντες απόλαυσαν ένα πλούσιο πρόγραμμα που
περιελάμβανε: ✔ Παρουσίαση του μοντέλου BBX Xelerator. Οι συνεργάτες
παρουσίασαν τη μεθοδολογία που συνδυάζει τη μη τυπική μάθηση, την
καθοδήγηση, την ψηφιακή εκπαίδευση και την πρακτική εξάσκηση. ✔ Παρουσίαση
Έργων με Ηγεσία Νέων Οι νέοι συμμετέχοντες παρουσίασαν
επιχειρηματικες, περιβαλλοντικές και κοινωνικές ιδέες καινοτομίας

αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια των BBX Xelerators — πολλές από τις οποίες
συνεχίζουν να αναπτύσσονται σήμερα.
✔ Διαδραστικά Εργαστήρια. Οι συνεδρίες σχετικά με τη δημιουργία ιδεών, την
επίλυση προβλημάτων, την παρουσίαση, τη βιωσιμότητα, τη δημιουργία πρωτοτύπων
και τις ψηφιακές δεξιότητες ενέπλεξαν τους συμμετέχοντες σε πρακτική μάθηση.
✔ Ευκαιρίες δικτύωσης Οι νέοι συνδέονται με τοπικούς οργανισμούς, εκπαιδευτές,
ιδρύματα και πιθανούς συνεργάτες, ενισχύοντας τα περιφερειακά επιχειρηματικά
οικοσυστήματα.
✔ Επιδείξεις των Ψηφιακών Εργαλείων BBX. Οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν την
πλατφόρμα BBX, τα MOOC, τους εκπαιδευτικούς πόρους και το διαδικτυακό
μαθησιακό περιβάλλον του έργου.

Κατά τη διάρκει το
Εκδηλώσεις σε έξι πόλεις, καθεμία από τις οποίες συνέβαλε με μοναδικό τοπικό
αντίκτυπο, ενισχύοντας παράλληλα το κοινό ευρωπαϊκό όραμα του έργου:
🇧🇬 Σόφια, Βουλγαρία 🇩🇪 Γερμανία 🇬🇷 Θεσσαλονίκη, Ελλάδα 🇬🇷 Βέροια, Ελλάδα 🇬🇷 Κοζάνη,
Ελλάδα 🇫🇷 Λυών, Γαλλία
Κάθε εκδήλωση συγκέντρωσε κοινότητες νέων, οργανισμούς και ενδιαφερόμενους
φορείς, αναδεικνύοντας πώς η άτυπη εκπαίδευση και η επιχειρηματική σκέψη
μπορούν να διαμορφώσουν νέες ευκαιρίες για τους νέους σε όλη την Ευρώπη.

 υ 2025, τοBBX πραγματοποίησε με επιτυχία Πολλαπλασιαστικές
σε όλη την Ευρώπη

Τι συνέβη στις εκδηλώσεις
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 Κύρια σημεία

Ένα Κοινό Ευρωπαϊκό Επίτευγμα
 π  

&

Οιεκδηλώσειςπου συνδυάστηκαν
Νέοι (ηλικίας 18–30ετών)απόδιαφορετικά υπόβαθρα
Εργαζόμενοι με νέους, εκπαιδευτές και εκπαιδευτικοί
ΜΚΟ, κοινοτικές οργανώσεις και κοινωνικοί καινοτόμοι
Τοπικές αρχές και ενδιαφερόμενοι φορείς από την εκπαίδευση και την
επιχειρηματικότητα
Εκπρόσωποι οικοσυστημάτων νεοφυών επιχειρήσεων και κόμβων καινοτομίας

Σε όλες τις πόλεις, η συμμετοχή ξεπέρασε τις προσδοκίες, αντανακλώντας το
αυξανόμενο ενδιαφέρον για καινοτομία με επικεφαλής τους νέους.

Ηειτυχίατων πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεωνυπογραμμίζειτηδύναμη της
συνεργασίας στο πλαίσιο της συνεργασίας BBX — οργανισμοί από την Ελλάδα, τη
Βουλγαρία, τη Γερμανία και τη Γαλλία συνεργάζονται για να υποστηρίξουν τους νέους στη
διαμόρφωση ενός πιο πράσινου, πιο ψηφιακού και κοινωνικά χωρίς αποκλεισμούς
μέλλοντος. Το BBX αφήνει πίσω του μια ισχυρή κληρονομιά: μια προσβάσιμη ψηφιακή
πλατφόρμα, ένα δοκιμασμένο εκπαιδευτικό μοντέλο και ένα ζωντανό δίκτυο νέων
καινοτόμων που είναι έτοιμοι να κάνουν τα επόμενα βήματά τους.

Τα Πολλαπλασιαστικά Γεγονότα πέτυχαν συλλογικά:
Αυξημένη ευαισθητοποίηση σχετικά με την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία των
νέων
Ενισχυμένη συνεργασία μεταξύ οργανώσεων νεολαίας σε όλη την Ευρώπη
Συμμετοχή νέων με λιγότερες ευκαιρίες, νέων εκτός εκπαίδευσης, εκπαίδευσης ή
κατάρτισης (NEETs) και επίδοξων επιχειρηματιών
Προώθηση της βιωσιμότητας, της ψηφιακής ετοιμότητας και της κοινωνικής ευθύνης
Νέες συνεργασίες και πρωτοβουλίες παρακολούθησης εμπνευσμένες από την
προσέγγιση BBX

Αυτά τα γεγονότα επικύρωσαν το μοντέλο BBX ως μια αποτελεσματική και χωρίς
αποκλεισούςοδό γιατηνενδυνάμωσητων νέων.
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Στιγμές που έχουν σημασία από τις
πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις
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